

## 广西 - 东盟经开区严格查处露天秸秆焚烧点

12月25日，广西—东盟经开区对南宁市秸秆禁烧工作督查组发现的2处露天焚烧点迅速采取行动，组织相关部门及时将焚烧火点扑灭。同时生态环境部门会同综合执法部门对该2起露天焚烧行为进行了调查处理。

据了解，2处露天焚烧点分别位于武帽农场雷花杏花队大棚种植点和大雷马队区水果总站里建基地二期项目点，焚烧点面积约为65.36平方米。当天，相关部门对当事人分别进行进行教育和行政处罚。

据悉，为切实做好开发区秸秆禁烧工作，保障辖区空气质量，广西—东盟经开区进一步压实责任，全面加强秸秆禁烧工作。开发区采取多形式加大宣传力度，已在辖区设置宣传栏23处，发放宣传资料近700份。同时制定相关工作方案，划定辖区禁止露天焚烧秸秆区域范围，成立了以管委会主要领导为组长的开发区秸秆禁烧工作领导小组，切实加强秸秆禁烧工作的领导。截止12月25日，综合执法、生态环境、各农场等部门累计出动巡查人员1262人次，有效处置20起秸秆露天焚烧行为，其中处罚7起，处罚金额1850元，切实减少大气污染。（常丽莹）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/150446.html>